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Opravy místních komunikací a chodníků 

V prázdninovém vydání jsme informovali o situaci v opravách místních komunikací 

a o našich plánech v této oblasti. Na posledním jednání zastupitelstva a rady města jsme 

plány posunuli blíže k realitě a dohodli jsme se na realizaci a přípravě mnoha nových 

investic. 

Ještě v letošním roce bychom chtěli opravit povrch komunikace u Velkého rybníka 

v úseku od sjezdu ze silnice směr Plzeň až k Hotelu Jesenice. Hrboly budou odfrézová-

ny, díry vyčištěny a vyplněny obalovaným kamenivem a následně bude celý povrch 

komunikace „přebalen“ asfaltovou směsí. Předpokládáme, že náklady na opravu se bu-

dou pohybovat kolem 1 milionu Kč bez DPH. Tento záměr a příslušná rozpočtová změ-

na byly schváleny na veřejném zasedání zastupitelstva. Potěšující informací v tomto 

případě je, že na opravu komunikace nám majitel Hotelu Jesenice pan Václav Holeček 

přispěje darem ve výši 200 000,- Kč, čímž mu jménem vedení města děkuji.  

Na zasedání rady jsme rovněž rozhodli zadat drobné opravy místních komunikací: 

opravu vjezdu do areálu s provozovnou pošty, odstranění propadů u kanalizačních ša-

chet ve Svobodově ulici a opravu chodníku na křižovatce ulic Wintrova – Svobodova, 

který nám na jaře poškodil řidič kamionu.  

V rámci rady jsme rozhodli zadat zpracování projektové dokumentace na opravu pří-

jezdové komunikace ke Krajánku a podat žádost o poskytnutí dotace na její opravu  

z fondu Ministerstva pro místní rozvoj.  

Co se týká chodníků, pohybujeme se zatím ve fázi plánů. Rozhodli jsme připravit 

projektovou dokumentaci na jejich rekonstrukci v Plzeňské a Oráčovské ulici včetně 

vybudování nového chodníku ke sběrnému dvoru. Na rekonstrukci a výstavbu chodníků 

podél silnic I. a II. třídy je možné získat dotační prostředky ze Státního fondu dopravní 

infrastruktury stejně, jako se nám to povedlo v letošním roce na úsek Žatecké ulice od 

náměstí k Rabasově ulici. Díky naší dosavadní pozitivní zkušenosti jsme se rozhodli jít 

stejnou cestou i letos. Do konce roku chceme zpracovat a v lednu odevzdat žádost  

o dotaci na chodníky v Plzeňské ulici a v části Žatecké (v úseku od Rabasovy ulice 

k chodníku ke hřbitovu). V Oráčovské ulici bude celý proces složitější, protože bychom 

práce na chodnících rádi zkoordinovali s dalšími aktivitami. ČEZ zde na náš popud plá-

nuje přeložit veškeré vedení pod zem, VSOR má připravenu projektovou dokumentaci 

na vybudování nové kanalizace a vodovodu a Středočeský kraj snad přistoupí ke kom-

plexní rekonstrukci své komunikace.  

Za vedení města Jesenice Ing. Roman Valuš, místostarosta 

Výzva k předkládání žádostí o granty na rok 2017 

Rok 2016 utíká jako voda a i v letošním roce jsme měli možnost díky činnosti mnoha 

spolků, kroužků a dalších dobrovolníků navštívit nemalé množství kulturních, spole-

čenských a sportovních akcí. Mnoho těchto akcí bylo podpořeno z grantů města Je-

senice. Z tohoto důvodu upozorňujeme všechny příjemce grantů v letošním roce, 

aby včas a řádně vyúčtovali všechny finanční příspěvky obdržené od města Jeseni-

ce. Pokud nebudou městu Jesenice dodány všechny podklady dle platné směrnice, může 

být žadatel vyřazen z grantového řízení na rok 2017. 
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V souladu se zásadami pro poskytování finančních prostředků na zájmovou, kulturní  

a sportovní činnost vyzýváme všechny pořadatele akcí, kroužků a další zájmové činnos-

ti k předkládání žádostí o granty na rok 2017. Termín pro příjem žádostí je stanoven 

do 15. 10. 2016, potažmo 17. 10 2016 (pondělí). Pravidla a formulář žádosti najdete na 

webových stránkách města Jesenice, příp. se obracejte s dotazy na tajemnici úřadu paní 

Slavěnu Klementovičovou, 313599214, klementovicova@jesenice-ra.cz. 

Za vedení města Ing. Jan Polák, starosta 

Dobrovolné vstupné zvýšilo návštěvnost jesenického letního kina 

Pro letošní sezónu bylo letní kino Jesenice vybaveno novou technikou, která nám 

umožnila uprostřed léta zhlédnout poměrně nové filmy. I díky dobrému počasí se až na 

jednu výjimku venkovní promítání vydařilo na jedničku.  

Letní kino v číslech 

Co nám říká letošní statistika návštěvnosti? Celkem navštívilo letní kino 481 lidí. Prů-

měrná návštěva na jedno představení se zastavila na 60 divácích a jen pro představu – 

v minulém roce to bylo pouze 20 lidí. Divácký rekord trhla pohádka V hlavě, na kterou 

se přišlo podívat 120 malých a velkých diváků. Po finanční stránce bylo nejvíce 

úspěšné představení Teorie tygra, kde se podařilo vybrat na dobrovolném vstupném 

3.500,- Kč. Nelze se chlubit jen velkými čísly. Při přepočítání vstupného na jednoho 

diváka byl průměrný příspěvek „pouze“ 24,- Kč. Výše vybraného vstupného bohužel 

ani v letošním roce nepokryla náklady půjčovného za filmy. V rámci podpory kulturní-

ho a společenského dění v Jesenici vždy zbytek nákladů uhradilo město Jesenice. Díky 

dodavateli nové promítací techniky (Kino-servis – František Šmíd) mělo město Jesenice 

v letošním roce dva první filmy půjčené zdarma. I díky tomu se doplatek města Jese-

nice v letošním roce zastavil na částce 2 000,- Kč s tím, že do provozu letního kina je 

třeba počítat také spotřebu elektrické energie a vody. 

Kdo se v letošním roce postaral o hladký průběh promítání? 

Výběr a objednávaní filmů – Aleš Fiala a Lenka Krejzová 

Úprava a údržba prostor, výlep plakátů – technické služby v čele s Bohumilem 

Vodrážkou 

Občerstvení (oříšky, sušené ovoce apod.) – Jitka Jacáková 

Dovoz občerstvení (pivo, limo) – manželé Polákovi 

Datum Film 
Počet 

lidí 

Dobrovolné 

vstupné 

9. 7. 2016 Probudím se včera 60 1 261 Kč 

16. 7. 2016 Půlnoc v Paříži 40 959 Kč 

23. 7. 2016 Podivný experiment 54 1 292 Kč 

30. 7. 2016 Ranhojič 49 1 445 Kč 

6. 8. 2016 Teorie tygra 75 3 500 Kč 

mailto:klementovicova@jesenice-ra.cz
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20. 8. 2016 Rodina Beliérových 32 778 Kč 

27. 8. 2016 ANT-MAN 51 806 Kč 

3. 9. 2016 V hlavě 120 1 673Kč  

CELKEM   481 11 714 Kč 

PRŮMĚR  60,125 24,4 Kč 
 

Pohádkový les aneb Jak to letos dopadlo… 

Režie a pořadatel: 

Již tradičně se „Pohádkového lesa“ zhostila Kulturní komise při MěÚ Jesenice a spous-

ta dobrovolníků. 

Příprava: 

Bez pořádné přípravy to není nikdy ono. Proto i v letošním roce s přípravou Pohádko-

vého lesa pomohli kulturní komisi pracovníci Technických služeb města Jesenice – po-

sekání trávy, vysbírání odpadků apod. 

Scénář: 

Scénář se vyvíjí již 15 let, tj. v letošním roce jsme s pohádkovými postavami v lese 

oslavili malé výročí. 

Účinkující: 

Celkem se do lesa za pohádkovými postavami vydalo 307 účastníků, z toho asi 150 dě-

tí. Všem na cestu krásně svítilo sluníčko, které zcela jistě přispělo k tak velké účasti. 

Trasa, překvapivé úkoly a odměny: 

Trasa byla vedená po tematické stezce „Jesenice ve stopách žuly“. Celkem děti čekalo 

třináct pohádkových stanovišť, na kterých plnily nejrůznější úkoly, např. u Sněhurky 

musely děti najít trpaslíky schované v lese, u vodníků si zahrály na záchranáře žab  

a kaprů. Samozřejmě zde byly i náročnější úkoly jako slalom na koloběžce, let na koště-

ti atd. Za splněný úkol dostaly děti drobnou sladkou odměnu. V areálu autokempu, tj.  

v cíli, čekala na všechny milovníky dobrodružství selka s buřtem a krajícem chleba, 

které si mohly děti společně s rodiči opéct na připraveném ohništi. Přestože v cíli již 

další doprovodný program nepokračoval, panovala u ohně dobrá nálada a děti využily 

ke skotačení prolézačky, příp. se zocelovaly v ježdění na svých kolech a odrážedlech.  

Večer pokračoval Pohádkový les v letním kině, tentokráte pohádkovými postavami na 

filmovém plátně. Animovaný film „V hlavě“ předčil očekávání pořadatelů, kteří měli 

obavy, zda v letním kině bude dostatek míst k sezení. Pohádku na dobrou noc přišlo 

zhlédnout a tečku za Pohádkovým lesem udělat 120 malých i velkých diváků.  
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Recept na pohádkové postavy, aneb Kde se berou…: 

Vše je naprosto jednoduché: předsedkyně kulturní komise napíše dopis Večerníčkovi  

a ten následně do Jesenice vyšle předem vybrané pohádkové postavy… Takto jednodu-

ché to ve skutečnosti není a každoročně má pětičlenná kulturní komise problémy sehnat 

další dobrovolníky, kteří rádi něco dělají pro ostatní, v tomto případě pro děti. Díky to-

muto přístupu je „zajištěna“ kvalita pohádkové postavy, která z běžného smrtelníka 

udělá alespoň na chvilku nadpřirozenou bytost, tj. ponoří ho do světa fantazie, dobráctví 

a na chvilku nechá zmizet běžné starosti. Svou fantazii zapojují dobrovolníci již při 

tvorbě mnohdy velmi originálních kostýmů, které si sami šijí nebo půjčují od svých přá-

tel. Aby to neměly pohádkové postavy tak jednoduché, musejí také vymyslet úkoly pro 

malé putovníky pohádkovým lesem. K tomu jim slouží rekvizity a pomůcky z dílny 

kulturní komise. 

V hledání dobrovolníků a pohádkových postav pomáhají i sociální sítě, díky kterým se 

v letošním roce podařilo ulovit jednu dobrovolnici. 

Na závěr mi dovolte, abych všem dobrovolníkům a spoluorganizátorům poděkova-

la za jejich skvěle odvedenou práci a drahocenný čas. Nesmírně si toho jako kul-

turní komise vážíme a doufáme, že nám zachovají přízeň a my budeme moci akce 

pro děti i nadále pořádat a rozvíjet. 
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Nezapomeňte na Zelňačku 

Kulturní komise pořádá divadelní představení Zelňačka, které se bude konat 14. října 

od 19.00 hodin v KD Jesenice. Předprodej lístků bude u paní Pikešové na měst-

ském úřadě nebo u paní Vodrážkové v ZŠ Jesenice. V hlavních rolích se představí 

Otakar Brousek a Oldřich Vízner.  

Za kulturní komisi Ing. Anna Poláková 
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Akce mateřské školy  

 13. 9. schůzka s rodiči 

 20. 9. focení s medvídkem Pú 

Akce základní školy  

 5. – 9. 9. ekologicko – sportovní kurz 6. třídy 

 12. 9.  třídní schůzky  

 21. 9. atletický trojboj: zařazeno do soutěže O nejaktivnějšího sportovce 

 30. 9. exkurze 8. a 9. tř. do dřevoobchodu Lubná 

Úspěchy našich žáků v soutěžích a olympiádách  

22. 9. Ekologická soutěž – Ekologické zemědělství, biopotraviny a zdravý životní styl 

  kategorie II., 26 dvojic.: 3. místo: Dominik Prchal, Markéta Laubrová (6. tř.) 

   4. – 7. místo: Matěj Růžička, Dominik Lekeš (7. tř.) 

  kategorie III., 24 dvojic.: 3. místo: Julie Rácová, Veronika Končeková (8. tř.) 

 

 
 

Základní škola a mateřská škola Jesenice 
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12. ročník volejbalového turnaje Kvakpohár 

V sobotu 2. 7. 2016 se uskutečnil ve sportovním areálu ZŠ Jesenice již 12. ročník vo-

lejbalového turnaje smíšených družstev KVAKpohár, a to za účasti 14 týmů ze střed-

ních Čech a Ústeckého kraje. Celkem bylo sehráno 53 zápasů. O férový průběh se stara-

li dva rozhodčí: Jarda Onderčín z Litvínova a Zdeněk Kodýtek z Kralovic. Především 

druhý jmenovaný sklízel obrovský obdiv, neboť zvládl celý den precizně rozhodovat – 

ve svých 81 letech!!!  

Letos nám bohužel vůbec nepřálo počasí, turnaj byl několikrát přerušován pro déšť,  

a tak jsme s povděkem přesouvali některé zápasy do tělocvičny. Tam se odehrály i se-

mifinále, finále a zápas o třetí místo. A jak vše dopadlo? Prvenství z roků 2014 a 2015 

obhájil tým CHLUPATÝ KAKTUS z Loun, který ve finále zdolal STARS Louny 2 : 0. 

V zápase o třetí místo uspěli mladíci a slečny z místního týmu MIMONI. Pohár pro ví-

těze poražených si odvezl tým SYČÁCI z Loun, nejlepší hráčkou byla zvolena Marcela 

Uldrychová z Loun a nejlepším hráčem pak Honza Procházka z Jesenice. Ceny byly 

předány i rozhodčím.  

Velký dík patří městu Jesenice a ZŠ Jesenice za podporu a pronájem areálu a sponzo-

rům, zejména firmě DROPS, s.r.o., a Koloniálu Šárka Wünschová.   

Za KVAK Jesenice Milan Čížek   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pořádající tým KVAK Jesenice 

Předávání cen rozhodčím, 

v popředí jednaosmdesátiletý 

Zdeněk Kodýtek, za ním Jaroslav 

Onderčín 
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1. místo CHLUPATÝ KAKTUS Louny, 2. STARS Louny,  

3. MIMONI Jesenice 

Nejlepší hráčka turnaje  

Marcela Uldrychová z Loun 
Nejlepší hráč turnaje  

Honza Procházka z Jesenice 
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Vlastivědné muzeum Jesenice  

Štrúdlové slavnosti 

Letošní „štrúdlovky“ se konaly 17. 9. a jako první ročník vůbec se nesly ve znamení 

vytrvalého deště. Z tohoto důvodu byly slavnosti přemístěny do budovy muzea, což 

ovšem nemělo žádný negativní dopad. Pravda, lidiček přišlo méně, ne všem se do deště 

chtělo, ale i tak jsme si to pěkně užili. Přihlášeno bylo chvályhodných 19 soutěžních 

štrúdlů, zahrát a zazpívat přijeli Křivoklátští hudci a pro děti bylo opět připraveno diva-

dlo, tentokrát rakovnické divadlo „Před branou“. Slavnost doplnil prodej marmelád, 

oříšků a dalších dobrot, zákusků i šperků. V porotě zasedali Romana Vyletová, Petr 

Koníř a Jan Polák. V kategorii nejhezčího štrúdlu bylo umístění následující: 1. místo 

Jiřina Šímová, 2. místo Jaroslava Šnoblová, 3. místo Alena Kořenová a v kategorii nej-

chutnějšího: 1. místo Jiřina Šímová, 2. místo ISŠ Jesenice, 3. místo Petr Makovský. Ab-

solutním vítězem se stala Jiřina Šímová. 

Tak zase za rok a dobrou chuť! 

Nikola Štefánková, Vlastivědné muzeum Jesenice 
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Den s řemesly 

Muzejní spolek města Jesenice a Vlastivědné muzeum Jesenice srdečně zve na „Den 

s řemesly“, který se bude konat 15. 10. od 10.00 do 16.00 hodin v jesenickém muzeu. 

Na programu celého dne budou ukázky různých starých řemesel, např. řemeslo katov-

ské s výkladem o právu útrpném, svíčkařství, drátenictví, drhání. Přijede keltská skupi-

na z Kraslic a členové SHŠ z Drahšperka Vás vtáhnou do děje. Určitě si užijete příjem-

ně strávený den. Občerstvení bude zajištěno, samozřejmě ve staročeském duchu. Pro 

návštěvníky jsou připraveny dílny. 

Nikola Štefánková, Vlastivědné muzeum Jesenice 

Hudební klub Truhlárna uvádí: 

Vždy od 20 hodin 

8. 10.  NEŘEŽ    

22. 10. MARTINA TRCHOVÁ TRIO   

4. 11. RAVEN   

18. 11. POUTNÍCI    

2. 12. LUA    

17. 12. ROMAN DRAGOUN  
 

Prodej slepiček  

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky snáškových plemen Tetra hnědá a  

Dominant ve všech barvách. Stáří: 14 – 19 týdnů. Cena 149 – 180 Kč/ks. 

Prodej se uskuteční: 8. 10.: Jesenice u Jednoty – ve 12.30 hodin 

 23. 10.: Jesenice u Jednoty – v 9.45 hodin 

Případné bližší informace: Po – Pá 9.00 – 16.00 hod. na telefon. číslech: 601 576 270, 

606 550 204, 728 605 840 

Při prodeji slepiček – výkup králičích kožek: cena dle poptávky  



Přehled akcí aneb Co se u nás a v okolí děje 
 

 

 

 

Pozn. Malé změny termínů či vystoupení jsou vyhrazeny, plán bude postupně aktualizován a doplňován o přesné časy. Děkuji za 

pochopení.  

V případě dotazů se můžete obrátit na Annu Polákovou (annakalop@seznam.cz) nebo Petra Koníře (konir@zsjesenice.cz). 
 

 

 

 
 

 

Datum Název akce Místo konání, info o akci 

1. 10. 2016 Krtská strašidelná cesta 
Start i cíl na návsi v Krtech, od 17 hodin, trasa 1,5 km, sjízdná ko-

čárkem 

5. 10. 2016 
Přednáška  

Neuvěřitelný svět prvních zemědělců 

Přednáší PhDr. Daniel Stolz, Ph.D.; Vlastivědné muzeum Jesenice, 

od 17 hodin 

8. 10. 2016 DRAKIÁDA Jesenice, polní cesta k zahrádkám, od 14 hodin 

14. 10. 2016 
ZELŇAČKA – divadelní představení 

(Vízner, Brousek) 

KD Jesenice, od 19 hodin, předprodej lístků od 15. září 2016 u p. 

Pikešové nebo p. Vodrážkové 

15. 10. 2016 DEN S ŘEMESLY 

Vlastivědné muzeum Jesenice, od 10 hodin, zábavné odpoledne pro 

všechny věkové skupiny, ukázky starých řemesel na dvoře i v bu-

dově muzea (ve spolupráci s muzejním spolkem) 

21. – 23. 10. 2016 JESENICKÝ SUROVEC KD Jesenice, kemp / přednášky, vycházky, soutěže, závody 

1. 11. 2016 Vernisáž výstavy VLASTIMIL 

ŘEBEC PF a něco navíc… 

Jesenice, muzeum, od 17 hodin 

9. 11. 2016 „VYTVOŘ PF 2017“ KD Jesenice, od 14 – 18 hodin 

26. 11. 2016 ADVENT V MUZEU Jesenice, muzeum, vánoční prodej v celém muzeu i na dvo-

ře, občerstvení,  doprovodný program, živý betlém na dvoře, stro-

meček splněných přání, večer vánoční koncert 

27. 11. 2016 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 

STROMU 

Jesenice, náměstí, od 17 hodin 
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